



Plats och tid Kommunkontoret kl. 09.00 – 10.55

Beslutande Kent Holmer (S), ordförande
Viveca Dahlqvist (PF), 2:e vice ordförande
Mikael Malm (S) tjänstgörande ersättare

Övriga deltagande Åke Svensson, skolchef, tjänstgörande nämndsekreterare

Utses att justera Viveca Dahlqvist

Justeringens plats och tid Förvaltningskontoret 2016-03-21

Underskrifter

Sekreterare 
Åke Svensson Paragrafer 12-15

Ordförande 
Kent Holmer

Justerare 
Viveca Dahlqvist

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Barn- och utbildningsnämndens arbetsutskott

Sammanträdesdatum 2016-03-18

Datum för anslags uppsättande 2016-03-23

Datum för anslags nedtagande

2016-04-13 ^{w4}

Förvaringsplats för protokollet Kommunkontoret

Underskrift 
Gunilla Wall



PERSTORPS
KOMMUN
Barn- och utbildningsnämndens
arbetsutskott

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Sammanträdesdatum
2016-03-18

§ 12

Brist på lokaler för skolverksamhet. Dnr.2016.43

Från kommunstyrelsens arbetsutskott har inkommit en begäran om ytterligare information om lokalutnyttjande och lokalbehov inför höstterminen 2016.

Arbetsutskottet beslutar

att ge förvaltningen i uppdrag att till KSAU redovisa behoven på kort och lång sikt, inkomma med elevunderlagslistor från förskoleåldrarna till högstadiet samt redovisa underlag för hur man nyttjar sina lokaler idag.

Utdragsbestyrkande

JKn

JD



§ 13

Skolinspektionens granskningsrapport Dnr 2016.46

Från skolinspektionen har inkommit rapport efter tillsyn av utbildningen i Perstorps kommun.

Arbetsutskottet beslutar

att ge förvaltningen i uppdrag att till nästa arbetsutskottsmöte redovisa insatser för att åtgärda de brister skolinspektionen anger.

Jkn

JD

Utdragsbestyrkande



PERSTORPS
KOMMUN
Barn- och utbildningsnämndens
arbetsutskott

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Sammanträdesdatum

2016-03-18

4 (5)

§14

Ändrad sammanträdestid

Från ordförande fanns ett förslag att sammanträdet med Barn- och utbildningsnämnden den 29 mars skulle flyttas till den 5 april

Arbetsutskottet beslutar enligt ordförandes förslag

JK

JA

Utdragsbestyrkande



§ 15

Övriga frågor

Viveca Dahlqvist (PF) ställer frågan om branden i en papperskorg i Centralskolans H-byggnad.
Förvaltningschefen besvarar frågan.

Viveca Dahlqvist (PF) ställer frågan om översiktsplan och ombyggnad av Centralskolans utemiljö.
Ordförande och förvaltningschef besvarar frågan.

Viveca Dahlqvist (PF) ställer frågan om tillgänglighetsanpassning på 1847 års skola och Norra lyckan skolan.
Förvaltningschefen får i uppdrag att kontakta tekniska kontoret för att påtala behoven.

Viveca Dahlqvist (PF) ställer frågan läget på Oderljunga skola.
Ordförande och förvaltningschef besvarar frågan.

JKn